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Nest,

la collezione
firmata
Giuseppe
Vigano

Nest, the new
collection signed by
Giuseppe Vigano

Nest significa nido. Questa collezione vuole infatti
trasmettere, attraverso le sue atmosfere ricercate, I'idea
di rifugio lussuoso: un nido accogliente e confortevole, un
elegante angolo di pace in cui abbandonarsi e sognare luoghi
esotici e suggestivi paesaggi, accompagnati dalla piacevole
sensazione di immersione nella natura.

Caratteristica principale ¢ il suo carattere forte ed esclusivo,
animato da numerosi contrasti. Il design é ricco di dettagli
caratterizzanti, eleganti e preziosi, che sanno farsi notare e
che attribuiscono grande personalita ai prodotti. Al contempo,
sussiste un equilibrio compositivo dove gli elementi si
connettono l'uno all'altro in modo minimale: una pulizia
formale che dimostra, soprattutto a livello strutturale, un
approccio moderno, fatto di essenzialita.

Nest. What does it mean? This collection in fact wants to
transmit, through its refined atmospheres, the idea of a
luxurious refuge: a cozy and comfortable nest, an elegant
peaceful corner where you can indulge dreaming about exotic
and evocative landscapes, feeling as if you're completely
surrounded by nature.

The strong and exclusive character is the main characteristic
of Nest Collection, animated by so many contrasts. The design
is full of peculiar, elegant and precious details, so exceptional
it'simpossible notto getnoticed, which instill great personality
to the products. At the same time, there is a compositional
balance where the elements relate to each other in a basic
way: an essential form that shows, especially at structural
level, a modern and essential approach.




SMANIA: LA PIU MODERNA TRA
I CLASSICI, LA PIU CLASSICA
TRA | MODERNI.

Due stili che coesistono e danno vita a
un arredamento di lusso, esclusivo e non
convenzionale, curato in tutti quei dettagli che
definiscono il total look dell'ambiente Smania.

La bellezza audace, quella capace di superare
i suoi stessi confini, & I'essenza delle nostre
realizzazioni.

Ci guida il piacere di creare. Il saper fare
conquistato nel tempo si unisce a quell'innato
design, proprio del made in Italy.

Il nostro DNA é creativo, il nostro gusto scultoreo,
I'energia che ci caratterizza € intensa.

Smania é cultura artigianale. Distinti da un forte
estro materico, disegniamo, tagliamo, cuciamo e
realizziamo mobili e complementi d'arredo, in cui
e racchiusa tutta I'energia della nostra passione.
Non riempiamo spazi con i nostri mobili: grazie
a dettagli esclusivi, sono i nostri mobili di classe
ad arredare e caratterizzare le case piu elitarie,
gli uffici pit eleganti, i dehors piu raffinati, i piu
prestigiosi yacht e hotel nel mondo.

Diamo forma ai vostri desideri.

Raggiungere la perfezione € il nostro obiettivo e ci
viene anche naturale.

Lo studio di ogni dettaglio, la cura dei materiali
pregiati e la ricerca di proporzioni equilibrate
contraddistinguono ogni prodotto Smania, che &
espressione di una qualita pensata e radicata.

SMANIA: THE MOST MODERN
AMONG THE CLASSICS, THE MOST
CLASSIC AMONG THE MODERNS.

Two styles that coexist, creating an exclusive and
unconventional luxurious décor, paying particular
attention to all those details that define Smania
total look.

The essence of our products is the daring beauty,
capable of overcoming its own borders.

We're driven by creative passion.

The know-how gained over the years mixes with a
peculiar design, characteristic of Made in Italy.
Our DNA is creative, our taste sculpted and the
energy that identifies us intense.

Smania represents handmade culture.
Characterized by a strong material flair, we, draw,
cut, sew and produce furniture and accessories
that contain the energy of our passion. We do not
fill spaces with our furniture: thanks to exclusive
details, it is our stylish pieces of furniture that
decorate and characterize the most exclusive
houses, the most elegant offices, the most
sophisticated dehors, the most prestigious yachts
and hotels all over the world.

We shape your desires.

Our goalis achieving perfection, and it suits us. The
study of every detail, the attention paid to selected
materials and the search for balanced proportions
characterize Smania items, which embody a high-
quality and well-established standard.



Ispirazioni classiche
Classical inspirations

All'esterno una natura protettiva e avvolgente, all'interno
un nido intimo e rassicurante, costruito sulle basi di
uno stile classico improntato all'eleganza. Un equilibrio
perfetto di elementi esclusivi che dialogano tra loro
creando atmosfere preziose.

Outside a protective and enveloping nature, inside an
intimate and reassuring nest, built on a classical style
marked by elegance. A perfect balance of exclusive
elements that interact with each other creating precious
atmospheres.
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CARILLON

La natura diventa interprete del lusso donandosi al

design: il paravento, con la sua forte presenza scenica,
racconta mondi affascinanti.

Nature becomes an interpreter of luxury by giving itself
to the design: the screen, with its strong stage presence,
describes fascinating worlds.

HARRIET 140

Il cuoio intrecciato, con le sue trame esclusive, rivela una

personalita ricca di stile. Un carattere forte capace di
sedurre.

The woven leather, with its exclusive patterns, reveals

a Personality rich in style. A strong character able to
seduce.
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CASSIDY 190
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the perfect combination between practicality and

The cabinet speaks a fluid and linear language conveying
aesthetic result.
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KILLIAN 345

Un divano pensato per esprimere una signorilita
senza tempo, dove I'armonia e I'equilibrio fanno da filo
conduttore.

A sofa designed to express timeless elegance, where
harmony and balance convey a central theme.

HARRIET 130

Un ricercato dialogo tra materiali e forme, dove
primeggiano I'attenzione al dettaglio e la raffinatezza
della lavorazione.

A refined dialogue between materials and shapes, where
attention to details and craftsmanship refinement excel
masterfully.
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KILLIAN

Un rifugio rassicurante fatto di linee morbide e forme
avvolgenti: un abbraccio rotondo in cui rilassarsi senza
pensieri.

A reassuring shelter made of soft lines and enveloping
shapes: a round where you can relax carefree.
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CASSIDY 280

| richiami alla natura regalano fascino e creano un
sofisticato gioco di rimandi: & cosi che ogni elemento
diventa parte integrante della storia.

The references to nature give charm and create a
sophisticated game of connections: this is how every
element becomes an integral part of history.
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Classic
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FLINT 160

E anche dai dettagli che nascono le emozioni! Per
questo linee, materiali e forme esaltano la qualita e la
classe creando un seducente gioco di continuita visiva.

Emotions come even from details! This is why lines,
materials and shapes entrance quality and style, creating
a seductive game of visual continuity.
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CASSIDY 207

Il classico trova nuova espressione in un gusto
sofisticato, dove ogni pezzo & concepito per esaltare
I'atmosfera d'insieme.

The classical style finds a new expression in a
sophisticated taste, where each piece is designed to
enhance the overall atmosphere.
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FLINT 240

Ispirazioni naturali ed eleganza formale si fondono
sapientemente dando vita ad un tavolo concepito per
essere protagonista.

Naturalinspirationsandformalelegancemeltmasterfully,
creating a table designed to be a leading product.

ANTILLIA

La sedia, con le sue linee ricercate, completa I'armonia
d'insieme arricchendo lo spazio con un tocco di
personalita.

This chair, with its refined lines, completes the overall
harmony enriching the space with an original stay.
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Classic
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ATLANTIS

Atmosfere da sogno! L'interpretazione contemporanea
del registro piu classico rende la zona notte calda e
accogliente.

Dreamlikeatmospheres!Thecontemporaryinterpretation
of a more classical style makes the sleeping area warm
and cozy.

KIDA

Il design misurato delinea spazi ricercati: ogni dettaglio
concorre a creare ambienti esclusivi dedicati a momenti
di rigenerante relax.

The calibrated design outlines sophisticated spaces:
every detail helps to create exclusive settings apt for
regenerating moments.
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KIDA 190

Ogni elemento & pensato per valorizzare I'ambiente e
impreziosire lo spazio in un attento equilibrio tra praticita
e stile.

Each element is designed to add value to the location
in order to embellish the surrounding space in a careful
balance between practicality and style.
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KILLIAN

Una poltrona nata per accogliere: le linee rotonde e la
seduta ergonomica offrono una morbida coccola che
parte dallo sguardo.

An armchair created to embrace: the rounded lines and
the ergonomic seat offer a soft caress that starts by
sight of it.

ZAREN

Il tavolino Zaren dialoga perfettamente con tutta la
collezione parlando lo stesso linguaggio rotondo ed
elegante.

Zaren coffee table is in keeping with the whole Nest
collection, it speaks its same round and elegant
language.

55



Suggestioni moderne
Modern awesomeness

Il rigore e le prospettive del gusto moderno danno voce
al lato piu contemporaneo della collezione: il lusso si
arricchisce di un tocco green richiamando una natura
accogliente e ospitale, capace di infondere un senso di
rilassato benessere.

Accuracy and modern style perspectives give voice to the
more contemporary side ofthe collection: luxury enriches
itself with a green touch recalling a cozy nature, able to
convey a sense of relaxed well-being.



LI VING

Modern
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KILLIAN 270

Uno spirito classico metropolitano da vita a un ambiente
accogliente e dinamico giocato sul filo conduttore della
ricercatezza.

A classical metropolitan style creates a snug and
dynamic space thanks to a leitmotiv centered on the
attention to details.

HARRIET 140

Uno stile chic moderno veste I'ambiente di un'esclusiva
eleganza che nasce da un bilanciato equilibrio tra
preziosita e semplicita.

A modern chic style adds to your home an exclusive
elegance that comes from a balanced equilibrium
between elegance and simplicity.
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ROKET 40/50/70

Tre dimensioni per esaltare I'unicita dell'incontro tra due
materiali tanto diversi quanto complementari. La forma
piena e scura della ceramica si fonde con il legno dorato
dell'anello: un abbinamento cromatico e materico che
diventa massima espressione del design moderno e
versatile di Smania Atelier.

Three dimensions to enhance the incomparable match
between two materials as different as complementary.
The all-embracing and dark shape of the ceramic
blends with the golden finish of the wooden ring: a
chromatic and material combination which becomes
the highest expression of the modern and versatile
Smania Atelier design.



DINITING

Modern
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MERA

Anche la vetrinetta in frassino e pelle, con il suo
schienale finemente decorato, diventa protagonista di
questo affascinante viaggio.

Mera cabinet too, in ash wooden and leather, with its
finely decorated back, becomes the protagonist of this
fascinating travel.
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BED-ROOM

Modern
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=2 SMANIA

FURNISH YOUR STYLE

INFORMAZIONI TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

Nest

collection




SMANIA: La pitt moderna tra i classici...
The most modern among the classics...

e KILLIAN 270

Divano in frassino moka con dettaglio in cuoio intrecciato
testa di moro, cuscini in tessuto Cielo 228/03 beige, velluto
Snob 1037 marrone e velluto Piper 25 prugna

Moka ash wood sofa with testa di moro woven hide details,
with cushions in 228/03 beige Cielo fabric, 1037 brown
Snob velvet and 25 plum Piper velvet

e CUSCINO 45x45

Cuscino 45x45 in pelle Florida camoscio e velluto Snob 1037
marrone

Cushion 45x45 in chamoix Florida leather and 1037 brown
Snob velvet

¢ CUSCINO 50x50
Cuscino 50x50 in velluto Casanova 30057/14 lampone
Cushion 50x50 in 30057/14 raspberry Casanova velvet

e CUSCINO 50x30
Cuscino 50x30 in velluto Dolomiti 132/0035 lilla
Cushion 50x30 in 132/0035 lilla Dolomiti velvet

e CUSCINO 70x30
Cuscino 70x30 in tessuto Setting 202 grigio
Cushion 70x30 in 202 grey Setting fabric

e HARRIET 140

Tavolo basso in frassino moka con dettagli in cuoio
intrecciato testa di moro, piano in cristallo bronzo

Moka ash wood coffee table with testa di moro woven hide
details, bronze glass top finishing

e CASSIDY 190
Mobile contenitore in frassino laccato grigio opaco, profili in
frassino moka
Grey matt lacquered ash wood cabinet, moka ash wood details

* ENYA
Lampada in ceramica finitura “lustro” bronzo
“lustro” bronze ceramic lamp

¢ CACHEPOT 1T
Vaso basso in teak e politech bianco
Teak wood and white politech low vase

e PALM
Stuoia stampata viola
Purple printed carpet

e CARILLON
Paravento in acciaio nero spazzolato
Black brushed finishing steel screen

...la piu classica tra i moderni.

...the most classic among the moderns.

e KILLTAN 270

Divano in frassino moka con dettaglio in cuoio intrecciato
testa di moro, cuscini in tessuto Cielo 228/03 beige, velluto
Snob 1037 marrone e velluto Piper 25 prugna

Moka ash wood sofa with testa di moro woven hide details,
with cushions in 228/03 beige Cielo fabric, 1037 brown
Snob velvet and 25 plum Piper velvet

e CUSCINO 50x50

Cuscino in pelle Florida Camoscio e velluto Snob 1037
marrone

Cushion in chamoix Florida leather and 1037 brown Snob
velvet

¢ CUSCINO 70x30
Cuscino in tessuto Setting 202 grigio
Cushion in 202 grey Setting fabric

e KILLIAN

Poltrona in frassino moka con dettagli in cuoio intrecciato
testa di moro, cuscini in pelle Florida camoscio e velluto
Snob 1037 marrone

Moka ash wood armchair with testa di moro woven hide
details, chamoix Florida leather and 1037 brown Snob velvet

* MERA

Vetrinetta in frassino laccato grigio opaco, profili in frassino
moka, pelle Florida camoscio, schienale con decoro foglia
Grey matt lacquered ash wood cabinet, chamoix Florida
leather, “Decoro Foglia” back finishing

e HARRIET 140

Tavolo basso in frassino moka con dettagli in cuoio
intrecciato testa di moro, piano in cristallo bronzo

Moka ash wood coffee table with testa di moro woven hide
details, bronze glass top finishing

e CASSIDY 190
Mobile contenitore in frassino laccato grigio opaco, profili in
frassino moka
Grey matt lacquered ash wood cabinet, moka ash wood details

¢ ZAREN

Tavolo appoggio in frassino moka con piano in cristallo
bronzo

Moka ash wood side table with bronze glass top

e ANTILLIA
Sedia in frassino moka, pelle Florida camoscio
Moka ash wood chair, chamoix Florida leather

e CARILLON
Paravento in acciaio nero spazzolato
Black brushed finishing steel screen

¢ GROUND
Tappeto grigio seta
Silk grey carpet
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SMANIA: La pitt moderna tra i classici...
The most modern among the classics...

e KILLIAN 345

Divano angolo in frassino moka con dettaglio in cuoio
intrecciato testa di moro, cuscini in velluto Ambience 502
grigio, tessuto Shade 711 bordeaux, tessuto Setting 202
grigio

Moka ash wood corner sofa with testa di moro woven hide
details, with cushions in 502 grey Ambience velvet, 711
bordeaux Shade fabric, 202 grey Setting fabric

e CUSCINO 60x60
Cuscino 60x60 in tessuto Tropic
Cushion 60x60 in Tropic fabric

¢ CUSCINO 50x50

Cuscino 50x50 in tessuto Setting 211 bordeaux e velluto
Piper 25 prugna

Cushion 50x50 in 211 bordeaux Setting fabric and 25 plum
Piper velvet

e CUSCINO 45x45
Cuscino 45x45 in velluto Casanova 30057/17 cardinale
Cushion 45x45 in 30057/17 cardinal red Casanova velvet

e KILLTAN

Poltrona in frassino moka con dettaglio in cuoio intrecciato
testa di moro, cuscini in tessuto Setting 211 bordeaux e
velluto Piper 25 prugna

Moka ash wood armchair with testa di moro woven hide
details, with cushions in 211 bordeaux Setting fabric and 25
plum Piper velvet

e HARRIET 130

Tavolo basso in frassino moka con dettagli in cuoio
intrecciato testa di moro, piano in cristallo con “Decoro foglia”
Moka ash wood coffee table with testa di moro woven hide
details, “Decoro foglia" glass top

¢ SAMSARA

Lampada da terra in acciaio nero spazzolato e marmo “Nero
Marquinia"

Black brushed finishing steel floor lamp, “Nero Marquinia”
marble

e KRYSTAL

Set vasi in ceramica bianca opaca con base finitura “lustro”
bronzo

White matt ceramic vases set with “lustro” bronze ceramic
finishing base

¢ CASSIDY 280

Mobile contenitore in frassino laccato grigio seta, profili in
frassino moka

Silk grey matt lacquered ash wood cabinet, moka ash wood
details

e NIVES
Vaso in ceramica finitura rame anticato
Antique copper ceramic finishing vase

o ALMA
Vassoio in ceramica finitura ottone anticato
Antique brass ceramic finishing tray

e PALM
Stuoia stampata beige
Beige printed carpet

...la piu classica tra i moderni.

...the most classic among the moderns.

o KIMI 275

Divano in tessuto Como 191/02 tortora e velluto Snob 1037
marrone, dettagli in frassino moka

Sofa in 191/02 dove grey Como fabric and 1037 brown Snob
velvet, moka ash wood details

¢ CUSCINO 60x60
Cuscino 60x60 in tessuto Tropic
Cushion 60x60 in Tropic fabric

¢ CUSCINO 50x50
Cuscino 50x50 in tessuto Piper 50 cenere
Cushion 50x50 in 50 ash grey Piper velvet

¢ SUNBEAM
Coperta beige
Beige cover

¢ ROKET 70
Tavolo basso in ceramica antracite con dettaglio oro opaco
Coffee table in dark grey ceramic finishing, gold matt detail

¢ ROKET 50
Tavolo basso in ceramica antracite con dettagli oro opaco
Coffee table in dark grey ceramic finishing, gold matt detail

¢ ROKET 40

Tavolo appoggio in ceramica antracite con dettaglio oro
opaco

Side table in dark grey ceramic finishing, gold matt detail

e TROPIC
Stuoia stampata
Printed carpet

e PALM LEAVES
Pannello decorativo
Decorative panel
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SMANIA: La pitt moderna tra i classici...

e FLINT 160

Tavolo rotondo in frassino miele con dettagli in cuoio
intrecciato testa di moro, piano in cristallo bronzo

Honey ash wood round table with testa di moro woven hide
details, bronze glass top

o ANTILLIA
Sedia in frassino miele, tessuto Cielo 228/12 antracite
Moka ash wood chair, 228/12 dark grey Cielo fabric

* MERA

Vetrinetta in frassino laccato beige opaco, profili in frassino
moka, pelle Florida camoscio, schienale con decoro foglia
Beige matt lacquered ash wood cabinet, chamoix Florida
leather, "Decoro Foglia” back finishing

¢ CACHEPOT 1T
Vaso alto in teak e politech bianco
Teak wood and white politech high vase

-
-

The most modern among the classics...

./

¢ CACHEPOT 1T
Vaso medio in teak e politech bianco
Teak wood and white politech medium vase

¢ CACHEPOT 1T
Vaso basso in teak e politech bianco
Teak wood and white politech low vase

¢ SAMSARA

Lampada da terra in acciaio nero spazzolato e marmo Nero
Marquinia

Black brushed finishing steel floor lamp, “Nero Marquinia
marble base

"

e PALM
Stuoia stampata beige
Beige printed carpet

...la piu classica tra i moderni.

...the most classic among the moderns.

e FLINT 240

Tavolo rettangolare in frassino moka con dettagli in cuoio
intrecciato testa di moro, piano in cristallo con decoro foglia
Moka ash wood rectangular dining table with testa di moro
woven hide details, “Decoro Foglia" glass top

e ANTILLIA
Sedia in frassino moka, tessuto Cielo 228/10 grigio
Moka ash wood chair, 228/10 grey Cielo fabric

o ANTILLIA
Sedia in frassino moka, pelle Florida camoscio
Moka ash wood chair, chamoix Florida leather

* MERA

Vetrinetta in frassino laccato grigio opaco, profili in frassino
moka, pelle Florida camoscio, schienale con decoro foglia
Moka ash wood armchair with testa di moro woven hide
details, chamoix Florida leather and 1037 brown Snob velvet

¢ CASSIDY 190

Mobile contenitore in frassino laccato grigio opaco, profili in
frassino moka

Grey matt lacquered ash wood cabinet, moka ash wood
details

* DORA
Lampada a sospensione in ceramica finitura “lustro” bronzo
“lustro” bronze ceramic ceiling lamp

¢ KRYSTAL
Vaso alto in ceramica bianca opaco e “lustro” bronzo
Moka ash wood side table with bronze glass top

¢ KRYSTAL
Vaso basso in ceramica bianca opaco e "lustro” bronzo
Matt white and bronze “lustro” ceramic low vase

¢ PALM
Stuoia stampata beige
Beige printed carpet
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SMANIA: La pitt moderna tra i classici...
The most modern among the classics...

¢ ATLANTIS

Letto matrimoniale in tessuto Shade 703 sabbia, dettagli in
frassino moka

Double bed in 703 sand Shade fabric, moka ash wood details

¢ SMANIA FASHION
Set lenzuola marroni
Brown set sheets

* WARMER

Scaldapiedi in tessuto Shade 711 bordeaux e tessuto Shade
703 sabbia

Warmer in 711 bordeaux Shade fabric and 703 sand Shade
fabric

e CUSCINO 50x50

Cuscino 50x50 in tessuto Shade 711 bordeaux e velluto
Piper 25 prugna

Cushion 50x50 in 711 bordeaux Shade fabric with 25 plum
Piper velvet

e CUSCINO 70x30
Cuscino 70x30 in tessuto Tropic
Cushion 70x30 in Tropic fabric

e CUSCINO 50x30
Cuscino 50x30 in velluto Dolomiti 132/0035 lilla
Cushion 50x30 in 132/0035 lilla Dolomiti velvet

* KIDA

Comodino in frassino laccato beige opaco, profili in frassino
moka

Beige mattlacquered ash wood nightstand, moka ash details

* ENYA
Lampada in ceramica finitura “lustro” bronzo
“lustro” bronze ceramic lamp

¢ KIDA 190

Cassettone in frassino laccato beige opaco, profili in
frassino moka

Beige matt lacquered ash wood dresser, moka ash details

¢ CACHEPOT 1T
Vaso alto in teak e politech bianco
Teak wood and white politech high vase

¢ CACHEPOT 1T
Vaso medio in teak e politech bianco
Teak wood and white politech medium vase

¢ CACHEPOT 1T
Vaso basso in teak e politech bianco
Teak wood and white politech low vase

e TROPIC
Stuoia stampata
Printed carpet

...la piu classica tra i moderni.

...the most classic among the moderns.

e ATLANTIS

Letto matrimoniale in tessuto Cielo 228/10 grigio, dettagli
in frassino miele

Double bed in 228/10 grey Cielo fabric, honey ash wood
details

e DIAMOND
Set lenzuola grigio
Grey set sheets

* WARMER

Scaldapiedi in velluto Ambience 514 blu e tessuto Shade 714
blu

Warmer in 514 blue Ambience velvet and 714 blue Shade
fabric

¢ CUSCINO 50x50

Cuscino 50x50 in tessuto Shade 714 blu e velluto Ambience
514 blu

Cushion50x50in 714 blu Shade fabricand 514 blue Ambience
velvet

e KIDA

Comodino in frassino laccato grigio perla opaco, profili in
frassino miele

Silk grey matt lacquered ash wood nightstand, honey ash
details

¢ DORA
Lampada a sospensione in ceramica finitura “lustro” bronzo
“lustro” bronze ceramica ceiling lamp

¢ KIDA 140

Cassettone in frassino laccato grigio perla opaco, profili in
frassino miele

Silk grey matt lacquered ash wood dresser, honey ash details

¢ AZAR
Specchio
Mirror

e KILLIAN

Poltrona in frassino miele con intreccio di cuoio sabbia,
tessuto Shade 714 blue e velluto Ambience 514 blu

Honey ash wood armchair with sand woven hide details, 714
blue Shade fabric and 514 blue Ambience velvet

e KILLTAN

Poltrona in frassino miele con intreccio di cuoio sabbia,
tessuto Cielo 228/10 grigio e velluto Ambience 514 blu
Honey ash wood armchair with sand woven hide details,
228/10 grey Cielo fabric and 514 blue Ambience velvet

e ZAREN

Tavolo appoggio in frassino miele con piano in cristallo
bronzo

Honey ash wood side table with bronze glass top

¢ SUNBEAM
Plaid beige
Beige plaid

¢ SWEET
Tappeto grigio
Grey carpet
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IMBOTTITI
UPHOLSTERY

KILLIAN 270-235

Cod. DVKILLIAO1-02
Divano | Sofa

Misure | Sizes
270x 100 x 81 cm
235x100x 81 cm

KIMI 275-240

Cod. DVKIMIO1-02
Divano | Sofa

Misure | Sizes
275x105x 80 cm
240x 105x 80 cm

KILLIAN 345

Cod. DVKILLIA04-05
Divano angolo | Corner sofa

Misure | Sizes
345x 160 x 81 cm

TAVOLI
TABLES

HARRIET 140

Cod. TVHARRIEOS
Tavolo basso | Coffee table

Misure | Sizes
154 x85x43cm
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KILLIAN

Cod. PLKILLIAO1
Poltrona | Armchair

Misure | Sizes
82x75x82cm

HARRIET 130

Cod. TVHARRIEO1
Tavolo basso | Coffee table

Misure | Sizes
144 x130x 43 cm
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TAVOLI
TABLES

ROKET 70

Cod. TVROKETO1
Tavolo basso | Coffee table

Misure | Sizes
@75x30cm

ZAREN

Cod. TVZARENO1
Tavolo appoggio | Side table

Misure | Sizes
@58 x 58 x 62 cm

ol

ROKET 50

Cod. TVROKET02
Tavolo basso | Coffee table

Misure | Sizes
@ 55x 47 cm

ROKET 40

Cod. TVROKETO03
Tavolo appoggio | Side table

Misure | Sizes
@ 45 x 60 cm

SEDIE
CHAIRS

FLINT 240-200

Cod. TVFLINTO01-03
Tavolo alto | High table

Misure | Sizes
240x110x75¢cm
200x110x75¢cm

FLINT 160

Cod. TVFLINTO02

Tavolo alto | High table

Misure | Sizes
?160x160x 74 cm

ANTILLIA

Cod. SDANTILLO1
Sedia | Chair

Misure | Sizes
50 x 57 x 78 cm

CREDENZE

SIDEBOARDS

CASSIDY 280

Cod. CRCASSIDO1
Credenza | Sideboard

Misure | Sizes
277 x 55 x 60 cm

LIBRERIE

BOOKCASES

MERA

Cod. LBMERAO1
Vetrinetta | Cabinet

Misure | Sizes
107 x50 x 163 cm

CASSIDY 207 HIGH

Cod. CRCASSIDO03
Credenza | Sideboard

Misure | Sizes
207 x 55 x 85 cm

SPECCHI
MIRRORS
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CASSIDY 190

Cod. CRCASSID02
Credenza | Sideboard

Misure | Sizes
187 x 55 x 60 cm

LETTI
BEDS

AZAR

Cod. SPAZARO1
Specchio | Mirror

Misure | Sizes
120x3x 120 cm

ATLANTIS

Cod. LTATLANTO1
Matrimoniale | Double bed

Misure | Sizes
215x 248 x 100 cm
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CASSETTONI E COMODINI ILLUMINAZIONE
DRESSERSANDNIGHTSTANDS LIGHTING

KIDA 190 KIDA 140 KIDA DORA ENYA

Cod. CAKIDAO1 Cod. CAKIDA02 Cod. COKIDAO1 Cod. LMDORAO1 Cod. LMENYAO1

Cassettone | Dresser Cassettone | Dresser Comodino | Nightstand Lampada a sospensione | Ceiling lamp Lampada da tavolo | Table lamp
Misure | Sizes Misure | Sizes Misure | Sizes Misure | Sizes Misure | Sizes

187 x 55 x 60 cm 140 x 55 x 85 cm 77x55x40cm 10x10x 30/ 250 cm 30x21x70cm

SAMSARA SAMSARA
Cod. LMSAMSARO02 Cod. LMSAMSARO1
Lampada da terra | Floor lamp Applique | Applique
Misure | Sizes Misure | Sizes

40 x 24 x 183 cm* 23x14x94 cm

*senza base in marmo
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TAPPETI
CARPETS

GROUND

Cod. TPGROUNDO1
Tappeto | Carpet

Misure | Sizes
300 x 200 cm

PALM

Cod. TPPALMO1
Tappeto | Carpet

Misure | Sizes
400 x 300 cm

LENZUOLA E COPERTE
BED SHEETS AND COVERS
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SWEET

Cod. TPSWEET01-02-03
Tappeto | Carpet

Misure | Sizes
400 x 300 cm
@ 400 cm
@350 cm

TROPIC

Cod. TPTROPICO1
Tappeto | Carpet

Misure | Sizes
400 x 300 cm

DIAMOND SMANIA FASHION
Cod. CPLENZUO04 Cod. CPLENZUOO1

Set lenzuola matrimoniali Set lenzuola matrimoniali
Double bed sheets Double bed sheets

PANNELLI DECORATIVI
DECORATIVE PANELS

PALM LEAVES

Cod. CPPALMO1
Pannello decorativo | Decorative panel

Misure | Sizes
100 x 150 cm

SUNBEAM

Cod. CPSUNBEAO1
Coperta
Cover
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COMPLEMENTI
DECORATIVE OBJECTS

PN
-

ALMA ANEMONE CACHEPOT 1T CACHEPOT 1
Cod. CPALMA01-02-03 Cod. CPANEMONO1 Cod. CPCACHEP04-05-06 Cod. CPCACHEPO7
Vassoio | Tray Oggetto decorativo | Decorative object Vaso | Vase Vaso | Vase

Misure | Sizes Misure | Sizes Misure | Sizes Misure | Sizes
50x35x5cm 13x13x9cm 40 x 40 x 160 cm 40x40x120cm
46x38x5cm 40x40x 120 cm

42x23x5cm 40x40x95cm

CARILLON

Cod. CPCARILLO1
Paravento | Screen

Misure | Sizes
120x 73 x 178 cm
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COMPLEMENTI
DECORATIVE OBJECTS

EGLE

Cod. CPEGLEO1-02
Vassoio | Tray

Misure | Sizes
33x30x2cm
26x25x2cm

!

\

KRYSTAL

Cod. CPKRYSTA01-02-03
Vaso | Vase

Misure | Sizes
40 x 40 x 160 cm
40x40x 120 cm
40x40x95cm

NIVES

Cod. CPNIVES01-02
Vaso | Vase

Misure | Sizes

37x17x52cm
50x15x42cm

SOTTOPIATTO

Cod. CPSOTTOPO1
Sottopiatto | Underplate

Misure | Sizes
30x2x30cm
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METALLI (Samsara)

Metals (Samsara)

Aubergine
Aubergine




ESSENZE
Woods

Bordeaux
Bordeaux

Grigio seta
Silk grey

© bio

ICA COATINGS

Per le partiin essenza dilegno degli arredi della Collezione We use BIO paints for the wooden essence parts of the
Nest utilizziamo vernici BIO. Nest Collection furnishings.
Trattasi di vernici a base d'acqua dalle prestazioni These are water-based paints of optimal performance,
ottimali, formulate con materie prime provenienti da obtained fromraw recycled materials whose production
materiali di riciclo, con fasi di produzione di minore phases are eco friendly and considerably reduce CO2
impatto ambientale e drastica riduzione delle emissioni di emissions, respecting the health of ultimate users.
C02, nel pieno rispetto della salute degli utilizzatori finali.
Technical characteristics of BIO paints:

Caratteristiche tecniche delle vernici BIO: * paints with a non-toxic and ecological content
« vernici con un contenuto di materie prime rinnovabili of renewable raw materials

atossiche ed ecologiche * high resistance to light
+ elevata resistenza alla luce « anti-yellowing quality
* potere antingiallente * pleasant to the touch
* gradevolezza al tatto - very low VOC (Volatile Organic compounds) content
« ridottissimo contenuto di COV (composti organici volatili)







Smania si riserva di apportare qualsiasi
modifica di natura estetica e tecnica ritenga
necessaria a migliorare il prodotto o i processi
produttivi.

Smaniareserves therightto make any aesthetic
and technical changes, necessary to improve
the item or production processes.
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A SMANIA
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